



జయభేరి అక్షర తూటా

జాతీయ పార్టీల కాలం చెల్లిందట.. ప్రాంతీయ పార్టీలదే మావా కొనసాగుతుందట..
 అయ్యో దొర... చరిత్ర పుటల్లో దాగిన సత్యాల్ని ఎట్లా మరిచిపోతావ్...
 అసలు ప్రాంతీయ పార్టీల జీవితకాలం ఎంత!?
 ఎన్నాళ్ళకైనా ఎన్నోళ్ళకైనా జాతీయ పార్టీలో విలీనం కాక తప్పదు....
 తెలంగాణ రాష్ట్రం కొరకు కాంగ్రెస్లో విలీనం చేస్తా అని చెప్పిన మాట ఎట్లా మరిచిపోతివి ఇప్పుడు ఎట్లా పసిడి పలుకులు పలుకుతుంటివి....
 అని జనాలు గుసగుస పెట్టుకుంటున్నారూ సారు...
...కడాల శ్రీనివాస్
 సీనియర్ జర్నలిస్ట్

మీ మాటల తూటాలను మాకు పంపండి...
 మా 'జయభేరి అక్షర తూటా' లో జతవుతుంది.
+91 9391 544 889



అధికారం ఇవ్వండి..



ఎత్తైన కొండపై సమంత..



అధికారంలోకి వస్తే 2 లక్షల ఉద్యోగాలు

తెలంగాణలో పేదలు బతికే పరిస్థితి లేదని, సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని ఆగమాగం చేశారని టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మేడ్చల్ నియోజకవర్గం జవహర్ నగర్ లో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో ఆయన మాట్లాడారు. టీఆర్ఎస్ నేతలు మేడ్చల్ కు తెస్తామన్న ఐటీ పార్కు ఎక్కడికి పోయిందని ప్రశ్నించారు. జవహర్ నగర్ ప్రజలకు సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చింది డంపింగ్ యార్డునే ఎద్దేవా చేశారు. డంపింగ్ యార్డు విషయంలో కోర్టుకు వెళ్లి ఆదేశాలు తీసుకొచ్చినా తరలించలేదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే పేదలను ఆదుకుంటామని, ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. 'మహాలక్ష్మి వధకు ద్వారా మహిళలకు ప్రతి నెలా రూ.2,500 అందిస్తాం.

మౌత్ పబ్లిసిటీ భయంలో గులాబీ



సినీమాల విజయంలో మౌత్ పబ్లిసిటీకి ఒక ప్రత్యేక స్థానం ఉంది. అలాగే ఎన్నికలలో ప్రజాప్రాయాన్ని కూడగట్టి విషయంలో కూడా మౌత్ పబ్లిసిటీ కీలక పాత్ర పోషిస్తుందనీ, గతంలో సంగతి ఎలా ఉన్నా ప్రస్తుతం ఉన్న పరిస్థితులలో మౌత్ పబ్లిసిటీ ప్రాధాన్యత మరింత పెరిగిందనీ పరిశీలకులు సైతం విశ్లేషిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా తెలంగాణలో దాదాపు మీడియా అంతా ఏకపక్షంగా మారిపోయిన పరిస్థితులలో మౌత్ పబ్లిసిటీ ప్రజాప్రాయం ఎలా ఉందన్న విషయంపై పరిశీలకులే కాదు పార్టీలు కూడా మౌత్ పబ్లిసిటీ మీదే ఆధారపడుతున్నాయి.

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 16 :
 మీడియా, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ఇంతగా ప్రతి ఇంటికి చేరువైన ఈ రోజుల్లో కూడా ఎన్నికలు, ఫలితాలు మౌత్ పబ్లిసిటీ మీద ఆధారపడి ఉండటం ఏమిటి వింతగా ఉందో అనిపించక మానదు. కానీ వాస్తవ పరిస్థితి మాత్రం అలాగే ఉందని పరిశీలకులు అంటున్నారు. స్వాతంత్ర్యోద్యమ సమయంలో ఇప్పటికీ మీడియా పెద్దగా ప్రజలకు చేరువగాని సమయంలో ప్రజా ఉద్యమాల నిర్వాహంలో మౌత్ పబ్లిసిటీదే ప్రధాన

పాత్రగా ఉండేది. మహాత్మాగాంధీ సహాయనిరాకరణ, విదేశీ వస్తు బహిష్కరణ, దండి సత్యాగ్రహం వంటి ఉద్యమాలకు ఇచ్చిన పలుపు ఈ మౌత్ పబ్లిసిటీ ద్వారానే జనాలకు చేరిందని చెబుతారు. అప్పట్లో మీడియా పాత్ర పరిమితం. అలాగే అక్షర రాసిన కూడా స్వల్పమే. చదువుకున్న కొద్ది మంది అందుబాటులో ఉన్న వార్తాపత్రికలను చదివి, ఆ విశేషాలను జనాలకు వివరించి చెప్పేవారు. అలా విన్నవారు మరి కొందరికి... విషయం ప్రజలందరికీ చేరేది. ఇందుకు అప్పట్లో వారం సంచి పది

రోజుల సమయం పట్టేదని ఒక అంచనా. అయితే ఇప్పుడు మీడియా, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా, సోషల్ మీడియా దాదాపుగా అందరికీ అందుబాటులోకి వచ్చేసాయి. అక్షరరాహిత్యం కూడా గణనీయంగా పెరిగారు. అయితే మీడియాపై విశ్వసనీయత మాత్రం ఏదో ఒక మేరకు సన్నగిల్లింది. అందులో సందేహం లేదు. తెలంగాణ విషయమే తీసుకుంటే.. రాష్ట్రంలో దాదాపు మీడియా అంతా అధికార పార్టీ ప్రచారానికే ఎక్కువ సమయం, స్థలం కేటాయిస్తున్నాయి. **మగతా 2 లో**

పెరుగుతున్న వాయు కాలుష్యం



జయభేరి, న్యూ డిల్లీ, నవంబర్ 16

దేశ రాజధాని డిల్లీలో వాయుకాలుష్యం విపరీతంగా పెరుగుతున్నది. దీనివల్ల తర్వాత జాతీయ రాజధాని కాలుష్యం తారాస్థాయికి చేరింది. నగరంలో ఎక్కడ చూసినా దట్టంగా పొగమంచు పెరుగుతున్నది. దీంతో ప్రజలు శ్వాస తీసుకోవడం ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. చరిత్రలో వాయు కాలుష్యాన్ని నియంత్రించడంలో ప్రభుత్వంతో పాటు వివిధ ఏజెన్సీలు విఫలమవుతున్నాయి. డిల్లీలో ఎయిర్ క్వాలిటీ ఇండెక్స్ గురువారం ఉదయం తీవ్రమైన కేటగిరీలోనే నమోదైంది. జుహంగీర్పూర్లో ఉదయం 8 గంటల ప్రాంతంలో ఏకంగా సెంట్రల్ పోల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డ్ పేర్కొంది. అలాగే ఆనంద్ విహార్లో 453, నరేలాలో 482, బంజాబ్ బాగ్లో 481, ఆర్యపూర్లో 430 నమోదైనట్లు తెలిపింది. రోజూరోజూ గాలి నాణ్యత క్షీణిస్తుండడంతో ప్రజలు శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అయితే శనివారం వరకు ఇదే పరిస్థితి కొనసాగే అవకాశం ఉందని వాతావరణశాఖ హెచ్చరించింది. ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ట్రాన్సికల్ మెటెయోరాలజీ (ITM) ప్రకారం.. బుధవారం ఉత్తరదిశ నుంచి గంటకు నాలుగు కిలోమీటర్ల వేగంతో గాలులు వీచాయి. గాలి వేగం తగ్గడంతో కాలుష్యం పెరిగింది. శుక్రవారం ఉత్తర, వాయవ్య దిశల నుంచి గాలులు వీచాయని, గంటకు సుమారు 8 కిలోమీటర్ల వేగంతో గాలులు వీచే అవకాశాలున్నాయని పేర్కొంది.

బరోసారి సీఎం.. అవుతారా



జయభేరి, భోపాల్, నవంబర్ 16 :

శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్.. ఈ పేరు మధ్యప్రదేశ్ రాజకీయాల్లో సంచలనం. మూడు దశాబ్దాల రాజకీయ జీవితం.. 13 ఏండ్లలో అర్థవినోదికి ఎంపీ. అనంతరం ఒకటి కాదు రెండు కాదు ఏకంగా నాలుగుసార్లు ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేశారు. తాజాగా మధ్యప్రదేశ్లో జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టీడీపీ నేతృత్వంలో మరోసారి విజయధంకా మోగింది. బరోసారి సీఎం పదవిని చేపట్టాలని ఉమ్మిళ్లుతున్నారు. మధ్యప్రదేశ్లోని ఓ సాధారణ కుటుంబంలో జన్మించిన చౌహాన్, తిరుగులేని నేతగా ఎదిగారు. నాలుగుసార్లు సీఎం పదవిని చేపట్టడం అంతా అపారమౌషి విషయం కాదనే చెప్పాలి. ఇదిలావుంటే.. శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ సుహార్ జిల్లాలోని జైట్ గ్రామంలో ఫ్రీమ్ సింగ్ చౌహాన్, సుందర్ బాయి చౌహాన్ దంపతులకు మార్చి 5, 1959న జన్మించారు. భోపాల్లోని మోడల్ హయ్యర్ సీనియర్ సెకండరీ స్కూల్ విద్యాభ్యాసం చేశారు. అనంతరం ఇదే భోపాల్లోని బర్నా తుల్లా యూనివర్సిటీ నుంచి తత్వశాస్త్రంలో మాస్టర్స్ డిగ్రీని కంప్లీట్ చేశారు. అయితే శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ తన 13 సంవత్సరాల వయస్సులోనే రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక సంఘం (ఆర్ఎస్ఎస్)లో చేరారు. దానికి అనుబంధంగా విద్యార్థి విభాగమైన ఏపీపీలో పలు **మగతా 2 లో**

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ గెలుస్తుంది చిదంబరం కీలక వ్యాఖ్యలు

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 16
 నిరుద్యోగం, అధిక ధరల్ని నియంత్రించడంలో విఫలం అయిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజలు కోపంతో ఉన్నారని ఈ కోపాన్ని నవంబర్ 30న ఓటు రూపంలో మాపించాలని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత పి. చిదంబరం పిలుపునిచ్చారు. గ్యాస్ సిలిండర్ ధర హైదరాబాద్ లోనే ఎక్కువగా ఉందని మాజీ ఆర్థిక మంత్రి చిదంబరం అన్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారం హైదరాబాద్ వచ్చిన ఆయన గాంధీ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడారు. తెలంగాణలో అర్కస్ నిరుద్యోగం దేశంలో కన్నా ఇతర రాష్ట్రాల కంటే ఎక్కువగా ఉందని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో ఖాళీగా ఉన్న 80వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయలేదన్నారు. దీంతో **మగతా 2 లో**



గాజాలో ఇజ్రాయెల్ యుద్ధం ఆపాలని యూఎన్ తీర్మానం..

జయభేరి, ఇక్బరాజ్యం సమితి నవంబర్ 16
 ఇజ్రాయెల్ - హమాస్ యుద్ధం నేపథ్యంలో గాజాలో మానవతా సహాయం కోసం యుద్ధాన్ని నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఇక్బరాజ్యం సమితి భద్రతా మండలి తీర్మానాన్ని ఆమోదించింది. ప్రత్యేక సమావేశంలో ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానానికి 12 దేశాలు మద్దతు తెలిపారు. అమెరికా, రష్యా, బ్రిటన్లు ఓటింగ్ వోట్లలోనలేదు. గాజా స్త్రీల మౌన వినోదం సహాయం కోసం అంతర్జాతీయ మానవతా చట్టానికి చట్టబద్ధ ఉండాలని తీర్మానం డిమాండ్ చేసింది. పిల్లలకు రక్షణ కల్పించాలని స్పష్టం చేసింది. చైనా, రష్యాలు తక్షణం కాల్పుల విరమణ ప్రకటించాలని కోరుతుండగా.. అయితే, **మగతా 2 లో**



జయభేరి
సినిమా

ఎత్తైన కొండపై సమంత.. ఇంతకీ ఎక్కడికెళ్ళిందో తెలుసా..?

గ్రామరస పాత్రలో పాటు లేడీ ఓరియెంటల్ సబ్జెక్టులు చేస్తూ వన్ అఫ్ ది లీడింగ్ హీరోయిన్ గా కొనసాగుతోంది సమంత. యశోద సినిమాతో సూపర్ సక్సెస్ అందుకున్న సామ్.. గుణశేఖర్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన శాకుంతలం సినిమాతో ప్రేక్షకులు, అభిమానులను కొంత నిరాశకు గురిచేసింది. ఇటీవలే విజయదేవరకొండతో కలిసి నటించిన ఖుషి సూపర్ హిట్ లాక్ తెచ్చుకుంది. ప్రస్తుతం అమెరికన్ ఫిల్మ్ చెన్నై స్టోరీస్ తో పాటు హిందీ ప్రాజెక్ట్ సిటడెల్ వెబ్ సిరీస్ లో నటిస్తోంది. ప్రొఫెషనల్ కమిటీ మెంబర్స్ తో బిజీగా ఉండే సామ్ కొంతకాలంగా ఎక్కువ సమయాన్ని వెతేషన్లకు కేటాయిస్తుందని తెలిసిందే. ఈ బ్యాటీ తాజాగా ఓ ఎత్తైన కొండపై ఉన్న అరుగు మీద కూర్చుంది. పక్కనే మరో వ్యక్తి కూడా ఉన్నారు. ఇంతకీ ఈ బ్యాటీ ఎక్కడికెళ్ళిందనే కదా మీ దౌటం. సామ్ పొరుగు దేశం భూటాన్ కు స్నేహితులకు స్నేహితులతో కలిసి టూర్ వెసింది. కొండపై నుంచి ప్రకృతి అందాలను ఆస్వాదిస్తూ.. సరదా సమయాన్ని గడిపింది. ఇంతకీ సామ్ పక్కనే ఉన్న మరో వ్యక్తి ఎవరో తెలుసా..? డిజైనర్ శ్రేషా బజాజ్. ఈ ఇద్దరితో కలిసి వెతేషన్ లో ఉన్న ఇంకో వ్యక్తి ఎవరనేది తెలియాలి ఉంది. ఇప్పుడీ ఫోటోలు సెట్టింగ్ ట్రెండింగ్ అవుతున్నాయి. కొన్ని రోజుల త్రితం సిటడెల్ మాట్ లో భాగంగా జాలీవుడ్ యాక్టర్ పరుష్ ధవన్ అండ్ టీం తో ఇంగ్లాండ్ లో డిగిన్ స్ట్రీట్ ను ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేయగా.. సెట్టింగ్ హాల్ చల చల చేస్తోంది. రాజ్ దీక్షిత్ దర్శకత్వంలో సిటడెల్ ఇండియన్ వెర్షన్ లో పరుష్ ధవన్, సమంత నటిస్తున్నారని తెలిసిందే.



సరికొత్త ఫాంటసీ ప్రపంచం

'బింబిసార' చిత్రంతో ఒక్కసారిగా పరిశ్రమ దృష్టిని ఆకర్షించారు యువ దర్శకుడు వశిష్ట. చరిత్ర, పరమాన్నాన్ని అనుసంధానిస్తూ విస్తూర్ణ ఫాంటసీ కథాంశంతో ప్రేక్షకుల్ని మెప్పించారు. ఆయన తదుపరి చిత్రంలో బిరంజీవి కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. కొద్ది వారాల క్రితం విడుదల చేసిన కాన్సిస్ట్ షోస్టర్ పంచభూతాల ఫీమ్ తో ఆసక్తి రేకెత్తించింది. ఈ కథలో తొలి చిత్రం తరువాతనే సామ్ యా ఫాంటసీ ఇతివృత్తంతో దర్శకుడు వశిష్ట ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నారు. ఆయన మాట్లాడడం ఆధ్యాత్మిక అంశాలు ప్రధానంగా ఉంటాయని ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో దర్శకుడు వశిష్ట తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ 'బిరంజీవిగా రూపొందిన ఫాంటసీ కథలో నటించి చాలా రోజులైంది. అందుకే ఆయన కోసం పంచభూతాలు, దుతూ శక్తి అనే అంశాలకు ఆధ్యాత్మికత కలబోసి అద్భుతమైన కథను సిద్ధం చేశా. ఈ సినిమాలో 70 శాతం వరకు ట్రీశూల శక్తి అనే అంశాలకు ఆధ్యాత్మికత కలబోసి అద్భుతమైన కథను సిద్ధం చేశా. ఈ సినిమాలో 70 శాతం వరకు ట్రీశూల శక్తి ఉంటాయి. ప్రేక్షకులకు ఓ సరికొత్త ఫాంటసీ ప్రపంచాన్ని పరిచయం చేస్తుంది' అన్నారు. ఈ చిత్రానికి గ్రాఫిక్స్ ఉంటాయి. ప్రేక్షకులకు ఓ సరికొత్త ఫాంటసీ ప్రపంచాన్ని వారల్లోస్తున్నాయి. ఈ నెల 25 నుంచి రెగ్యులర్ మాటింగ్ 'విశ్వంభర' అనే టైటిల్ ను పరిశీలిస్తున్నట్లు వార్తల్లోస్తున్నాయి. ఈ నెల 25 నుంచి రెగ్యులర్ మాటింగ్ ప్రారంభం కానుంది.

ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకుంటా

టాలీవుడ్ లో అరంగేట్రం చేసిన రెండేళ్ల వ్యవధిలోనే అగ్ర కథానాయికల్లో ఒకరిగా ఎదిగింది అచ్చ తెలుగుదం శ్రీలీల. పెద్ద హీరోల చిత్రాల్లో నాయకగా తొలుత ఈ భాష పేరునే పరిశీలిస్తున్నారంటే ఈ అమ్మడి క్రేజ్ ఎలా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. శ్రీలీల ప్రస్తుతం అరణ్యం నుండి వైకాపాలో నటిస్తూ బిజీగా ఉంది. ఓ వైపు వైద్య విద్యను అభ్యసించే మరోవైపు వెండి తెరపై రాణిస్తున్నది. ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో కెరీర్ పరంగా ప్రతి అమ్మాయి ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలను ఎంచుకోవాలని, ఒకే రంగాన్ని నమ్ముకోవద్దని సూచించింది. తన తల్లిదండ్రులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఎంబీబీఎస్ పూర్తి చేసి వైద్య వృత్తిలో కూడా సక్సెస్ అవుతానని దీమా వ్యక్తం చేసింది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'డాక్టర్ కావాలన్నది నా చిన్ననాటి కల. ఆ విషయంలో నా పేరెంట్స్ కూడా ఎంతగానో ప్రోత్సహించారు. ఇక నటిగా ఇంతమంది అభిమానం సొంతం చేసుకోవడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నా. ఏదీమైనా డాక్టర్ కావడం నా తొలి ప్రాధాన్యతగా నిర్ణయించుకున్నా. ఆ వృత్తిలో వచ్చే సంతృప్తి వేరు. ప్రతి అమ్మాయి తమ ప్రతిభ మేరకు అభిరుచి ఉన్న రంగాల్లో రాణించేందుకు కృషి చేయాలి' అని చెప్పింది. ఈ భాష నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'అదికేకవ' ఈ నెల 24న విడుదల అవుతుంది.



సినిమా ఎలా ఉండబోతుందో..?

నాకు ట్రిల్లర్స్ అంటే చాలా ఇష్టం. స్పైడ్ మాఫియా చుట్టూ తిరిగే అంశాలపై ఫోకస్ పెట్టే ట్రిల్లర్ కథాంశంతో సినిమా సాగుతుంది. ఇలాంటి కాన్సెప్ట్ తో సినిమా రావడం ఇదే తొలిసారి. ఇందులో శృతి యాత్ విజెస్టిలో పనిచేస్తుంది. శృతి ఏ విషయాన్ని అంత తేలికగా తీసుకోని ఓ ఫైటర్. మా అమ్మ దెర్బలాల జిస్ట్ (చర్చ వ్యాధి నిపుణులు). స్పైడ్ మాఫియా నిజంగా జరిగిందా..? అని అడిగా. స్పైడ్ మాఫియా గురించి చదివినట్లు అమ్మ నాతో చెప్పింది. సామాన్య ప్రజలకు ఈ మాఫియా గురించి అంతగా తెలియదని చెప్పారు. తన పరిశోధనలో తెలిసిన కొన్ని విషయాల ఆధారంగా డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ ఓంకార్ సినిమా చేశారు. స్పైడ్ మాఫియా నిజంగా వెళ్లడం చాలా సవాలతో కూడిన అంశం. కథలో చాలా ట్విస్టులు, మలుపులుంటాయి. ట్రిల్లర్ స్పైడ్ లో సినిమా చేయడం నాకు చాలా నచ్చింది. సినిమా రూపుదిద్దుకున్న తీరు పట్ల సంతోషంగా ఉంది. నా చేతిలో ఎప్పటికీ తమిళ సినిమాలు ఫుల్ గా ఉంటాయి. అక్కడ చాలా బిజీ.. అందుకే తెలుగు సినిమాల విషయంలో గ్యాప్ వచ్చింది. నా కెరీర్ విషయంలో ఎలాంటి విచారం లేదు. చాలా సంతృప్తికరంగా ఉన్నప్పటికీ.. వేనింకా చాలా సాధించాలనుకుంటున్నా. నా కెరీర్ తొలినాళ్లలో అల్లు అర్జున్, ప్రభాస్ తో కలిసి పనిచేసినందుకు గర్వపడుతున్నా. వారి సినిమాలు భాషాసరిహద్దులను చెరిపేశాయి. ఉన్నత స్థాయికి చేరుకున్నా.. ఒదిగి ఉండే స్వభావం కలిగిన వ్యక్తులు.

